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СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ
«В ПОИСКАХ ПИРАТСКОГО КЛАДА».
Форма проведения:  игра по станциям.
Цель - создание условий, способствующих закреплению дружеских отношений внутри детского коллектива, формирование здорового образа жизни.
Задачи:
Задачи, направленные на достижения личностных результатов:
- формирование условий  для сохранения и укрепления здоровья;
- создание условий для установления дружеских взаимоотношений между детьми;
Задачи, направленные на достижение метапредметных результатов:
 - создание условий для формирования умения договариваться в коллективе, слышать и слушать взрослого и товарищей;
- развитие коммуникативных качеств личности школьника;
- формирование умения применять правила игры при выполнении заданий.
Ожидаемые результаты: 
- формирование навыков здорового образа жизни, укрепление здоровья;
- формирование умения работать в команде;
- развитие коммуникативных качеств личности школьника;
- умение применять правила игры при выполнении заданий.
Ход мероприятия
ВЕД. Я приветствую вас юные искатели приключений! В кораблекрушении я растерял всех друзей-пиратов и теперь мне нужна новая команда. Хотите стать настоящими пиратами и найти клад…. Тогда готовьтесь к  испытаниям. Вот вам первая записка из не вы узнаете, где находится вторая. Всего их 12 если вы найдете их все и выполните все испытания взамен, получите буквы и соберете слово  которое поможет отыскать КЛАД. К испытаниям готовы?...
Чтобы плавать на кораблях нужно уметь сохранять равновесие во время шторма. Нужно пройти по веревке и не упасть (не сойти с нее). Ступни ставить – строго пятка к носку!
(Растянуть по земле скакалку и предложить детям пройти по ней.)
-Молодцы! вот вам 1 записка.
1 записка:
Вторая записка находится  на спортивном городке. Кроме того что вы ее найдете вам необходимо: мальчикам как можно больше подтянутся, а  девочкам присесть. 
2 записка:
Третья записка находится у человека, который находится на вахте. А получите вы ее лишь в том случае, если каждый из вас скажет ей комплимент.
 3 записка:
Четвертая записка находится на  велопарковке. Кроме того что вы ее найдете вам необходимо: проехать на велосипеде змейкой не задев фишки.
4 записка:
 Пятая записка находится у самого спортивного человека в нашем лагере. И вам необходимо выполнить задание:
 (МАЛЫШЕВ М.А.) Все моряки должны уметь слушать капитана и выполнять приказы по кораблю. Готовы? 
Лево руля! — все бегут налево.
Право руля! — все бегут направо.
Нос! — все бегут вперед. 
Корма! — все бегут назад. 
Поднять паруса! — все останавливаются и поднимают руки вверх. 
Драить палубу! — все делают вид, что моют пол.
Шторм! — все приседают. 
5 записка:
Шестая записка находится у человека, который великолепно рисует, изготавливает и учит делать изделия из бисера. Вам необходимо  отгадать ее  загадки.
(САДЫКОВА Ю.А)
- Пираты должны быть умными и хитрыми. Отгадайте загадки.
1.   Не надо путь искать на глаз.
Укажет север нам… (Компас.)
 
2.   Чтоб увидеть мне вдали,
Как проплывают корабли,
В него я быстро погляжу
И всем ребятам расскажу. (Бинокль)
 
3.   Эту птицу теплых стран
Очень любит капитан. 
Ему секрет не доверяй,
Все разболтает… (Попугай.)
 
4.   Бриги, шхуны и фрегаты —
Это собственность пиратов.
Отплывают от земли
Прямо в море… (Корабли.)
 
5.   Мечтает каждый день пират
Найти сундук, в котором… (Клад.)
6 записка
Седьмая записка у Петра I и бабы Яги одновременно 
(САВЕЛЬЕВА А.Н.) чтобы получить записку и букву вам нужно доказать что вы действительно можете быть пиратами, т.е. вы ловки и точны.  В цель попасть сможете? Вот вам снаряды необходимо с 2 метров  попасть в корзину маленьким мячиком.
7 записка:
Восьмая записка находится на дереве возле лавочки. Чтобы получить букву вам необходимо ответить на сказочные вопросы.
8 записка:
Девятая записка находится у начальника лагеря. Чтобы получить букву нужно выполнить ее задание.
9 записка:
Десятая записка находится у самого музыкального человека нашего лагеря. Вам необходимо исполнить ей  не менее 10 песен о лете и каждому изготовить пиратский парусник.
10 записка:
Одиннадцатая записка находится у человека, который изготавливает и учит делать чудесные цветы. Вам необходимо  выполнить ее испытания.
(БАЙКОВА А.Е.) Испытание «Пиратская  вечеринка»
 Каждому участнику команды необходимо пройти под натянутой  скакалкой, которая натянута так низко, что пройти под ней, встав в полный рост, невозможно. Проходить, нужно прогнувшись назад, при этом ноги должны быть немного согнуты в коленях.
Реквизит: скакалка
11 записка: 
Двенадцатая записка находится на большом электрическом столбе. Кроме записки нужно переправить пушечное ядро на соседний корабль.
12 записка:
Вы получите последнюю букву,  если выполните задание ведущего. Испытание  «Туман»
Каждое пиратское судно, может попасть в туман во время плавания. Вам надо пройти через рифы с закрытыми газами.
Кегли расставляются «змейкой» перед командой. Глаза открыты только у капитана, участники цепляются за него паровозиком, задача с закрытыми глазами пытаются пройти дистанцию, не задев кегли.
Реквизит: кегли. 
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	1 записка:
Вторая записка находится  на спортивном городке. Кроме того что вы ее найдете вам необходимо: мальчикам как можно больше подтянутся, а  девочкам присесть.

	2 записка:
Третья записка находится у человека, который находится на вахте. А получите вы ее лишь в том случае, если каждый из вас скажет ей комплимент.

	3 записка:
Четвертая записка находится на  велопарковке. Кроме того что вы ее найдете вам необходимо: проехать на велосипеде змейкой не задев фишки.

	4 записка:
 Пятая записка находится у самого спортивного человека в нашем лагере. И вам необходимо выполнить задание:

	5 записка:
Шестая записка находится у человека, который великолепно рисует, изготавливает и учит делать изделия из бисера. Вам необходимо  отгадать ее  загадки.

	6 записка
Седьмая записка у Петра I и бабы Яги одновременно 

	7 записка:
Восьмая записка находится на дереве возле лавочки. Чтобы получить букву вам необходимо ответить на сказочные вопросы.

	8 записка:
Девятая записка находится у начальника лагеря. Чтобы получить букву нужно пойти испытание. (Сделать мумию)

	9 записка:
Десятая записка находится у самого музыкального человека нашего лагеря. Вам необходимо исполнить ей  не менее 10 песен о лете и изготовить пиратский парусник.

	10 записка:
Одиннадцатая записка находится у человека, который изготавливает и учит делать чудесные цветы. Вам необходимо  выполнить ее испытания.

	11 записка: Двенадцатая записка находится на большом электрическом  столбе на территории лагеря. Кроме записки нужно переправить пушечное ядро на соседний корабль.

	12 записка: Вы получите последнюю букву,  если выполните задание ведущего.


(МАЛЫШЕВ М.А.) Все моряки должны уметь слушать капитана и выполнять приказы по кораблю. Готовы? 
Лево руля! — все бегут налево.
Право руля! — все бегут направо.
Нос! — все бегут вперед. 
Корма! — все бегут назад. 
Поднять паруса! — все останавливаются и поднимают руки вверх. 
Драить палубу! — все делают вид, что моют пол.
Шторм! — все приседают. 
(БАЙКОВА А.Е.) Испытание «Пиратская  вечеринка»
 Каждому участнику команды необходимо пройти под натянутой  скакалкой, которая натянута так низко, что пройти под ней, встав в полный рост, невозможно. Проходить, нужно прогнувшись назад, при этом ноги должны быть немного согнуты в коленях.
Реквизит: скакалка
(САДЫКОВА Ю.А)
- Пираты должны быть умными и хитрыми. Отгадайте загадки.
1.   Не надо путь искать на глаз.
Укажет север нам… (Компас.)
 
2.   Чтоб увидеть мне вдали,
Как проплывают корабли,
В него я быстро погляжу
И всем ребятам расскажу. (Бинокль)
 
3.   Эту птицу теплых стран
Очень любит капитан. 
Ему секрет не доверяй,
Все разболтает… (Попугай.)
 
4.   Бриги, шхуны и фрегаты —
Это собственность пиратов.
Отплывают от земли
Прямо в море… (Корабли.)
 
5.   Мечтает каждый день пират
Найти сундук, в котором… (Клад.)
Загадки для кода к волшебному сундуку:
1.Два гуся летят над нами,
Два других за облаками,
Пять спустились за ручей.
Сколько было всех гусей (9)
2. Даша начала разрезать торт поровну, для всех членов семьи, каждому кусочек: для папы, для мамы, для себя, для двух сестер и одного брата. На сколько частей был разрезан торт?(6)
3. Горело 10 свечей 4 утухли сколько свечек осталось?(4)

